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[1]. Soit Z un nombre complexe non nul./ Let Z be a non zero complex

i i
oncoursﬁbp"fbgr. Alors/Then Arg — =

z
A —-Argz+2krn, ke Z B. Argz +2km, ke Z

C. —Argz+km,keZ D. Argz+kr,keZ
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

12]. Soititet Z = (1—i).  AlorsiThen
A ArgZ = —5—4£ B. ArgZ = —3~47£ c.|z|=v8 b.|Z|=-22
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[3]. Sifarg z = ‘2k7l!, keZ, .alorsithen

A |z=1 B.Zestréel/zisreal  C.Zestimaginaire pur/Zis
purely imaginary D. z' =1 E.Rien de ce qui précéde/None of
these.

@ 1-iv3 = A.e*B.2¢’ c.e'

Sx

D. Ee?' E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[5]. Les racines du polyndmelThe roots of the polynomial
P(z)=z"+3z + 2 sont/are

A. toutes réelles/ail real B. toutes complexes pures/all pur
complex C. complexes conjuguées/complex conjugate
D.complexes ou réelles/complex or real E. Rien de ce qui
précéde/None of these.

uestions 6 et 7
“Soit X, X,, :*X, représentant un échantillon de taille 7 tirée d’une

population de taille N /Let x,,X,, X, be a sample of size n from a

population of size N'. AlorsiThen :
[6]. la moyenne de cet échantillon est/The mean (average) of the sample
is:

n n X

R - -
AX=—-2x B.¥X=2)x c.Xx=)—
7] =l = N —




D. fziix,

[7]. la variance de cet échantillon est/The variance of the sample is :

A s = ——!——Z(x -x) B.5 =-——!—Z':x

n—-1s

ixil _ .-x-?

o1
C.s =—
Nl-l

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Questions 8-12

) 1
D.§ =——
N-1

1y

>(x, - x)

Given the distribution series for a discrete random variable X/On donne la

distribution d'une variable aléatoire discrete X:

x |1o |zo

i

‘so

f (0,24 ’ 0,36 l 0,20
' |

[8]. The mean/La moyenne L =

A. 10 B. 1

these/Rien de ce qui précéde

[9]. The standard deviation/La variance o =

A. 10 B. 160

E. None of these/Rien de ce qui précéde

[10]. The medial value/La médiane fi =

A. 10 B. I5

E. None of these/Rien de ce qui précéde

[11]). The modal value/Le mode m =

A 25 B. 20
these/Rien de ce qui précéde

[12]. The interquantile/L ‘interquantite ), — (),

A. 10 B.15

E. None of these/Rien de ce qui précéde

Questions 13 - 18

D.210

, 0,02

o.V159

D. 25

D. 0,36 E.None of

D. 25

E. None of

E. Rien de ce'c;ui précede/None of thesewww_touél esconcours.info

. e . i P
Soit la fonction/Given the function : f(x) = -2 Sélectionner la bonne

—iX
réponse dans les tableaux / Choose the correct answer in the tables.
- |C -2+x
[13) S(x+1)=—
Alors/Then . -2—-x
A 0)=-1 : D ~2-x
f(0)=0 —2+x
C f (0) =] . ‘E | Rien de ce qui précéde/
S None of these
Dl f(0=-x . '
'E | Rien de ce qui précéde/ '
None ofthese | vy 4,00 ; [17]
' [ Alors/Then
[14] A e
. X)+1l=—-"
E"r‘— Alors/Then A 1-x
A 1+x B ! 2 |
f(=x)=—= f(x)+1=——
N 1—x i ot
B l1—-x c -2
fx)=-"% x)+1=
™™ S(x) =
c ~1+x D g -2
S(=x)=—= J(x)+1=—r
- - =l4+x . |
D e [—x E | Rien de ce qui précéde/
f(— x) = None of these
—1+x i
E [ Rien de ce qui précéde/ )
None of these [16] ”
- N7 Alors/Then |
A f(— l) _l4x
X I-x .
B e
[15] _ f( : l) _l-x
Alors/Then x +Xx
A 2+ x C 1Y —1+x
fr+n=2E2 A-1)-
] o 2-x_>__ x) —=l-x
8 2-x D 1Y -1-x
PR 13-
! 24+ x 1 U x) —l+x
- ) ) S E | Rien de ce qui précéde/
| None of these




& v R e b i —-1-Xx
J(x) 1-x f(x)—'—1+x
B 1 [E Rien de ce qui précéde/
e ] = None of these
Fix) |

[19] L'ensemble des points Z du plan complexe donnés par la condition

O<argZ < % est/ The set of points Z in the complex plane given by

the condition 0 < arg Z < % is

A R
B. R?
c.{(x.y): x,y 20}

D. {(x,y):yZO} '
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[20] L’ensemble des points Z .du plan complexe donnés par la condition
'Zl > 2 est/ The set of points Zin the complex plane such that |Z] »2
is

A. R B. R?
D. un disque/a disk

Questions 21 - 22

[21]. La somme de § termes consécutifs d’une suite arithmétique {u,} est
80 et leur produit est 576576. Ces termes sont/ The sum of 5 consecutive
terms of an arithmetic progression {u,} is 80 and their product 576576. These
terms are :

A.6, 11,16, 21, 26

B. 5, 10, 15, 20, 25

C.7,12,17,22, 27

D.6, 10, 17, 21, 30

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

C. un cercle/a circle
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[22]. La valeurde u1qo est/The value of uyg s :

WWW.tous esconcoutiglirfosomme de 5 termes consécutifs d’une suite géométrique {u,} est

243 et leur produit est 5688387. Ces termes sont/The sum of 5 consecutive
terms of a geometric progression {u,} is 243 and their prodgct 5688387. These
lerms are : 3

A. 3,09, 18, 27, 51 B.6, 11,16, 21, 26 C.3,9, 27,51, 153
D. 7,12, 17, 22, 27 E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[24]. La valeur de uqqo est/The value of g is : g iy
A.3% B.3 © €.3"  D.3'%  E.Rien de ce quj t¥
précéde/None of these. o A

¢ f/

[25]. La suite définie par/The sequence given by

u=2 .
u,=Log(u_),Vn>1
A. est définielis defined V n € IN B. est définie jusqu'alis defined
up to ua. C. n’est jamais définielis never defined
D. est définie jusqu’alis defined up to us. E. Rien de ce qui
précéde/None of these.

_ \Fn +3
[26]. La suite définie par/The sequence defined by U, = -~
- 2n+7
A. converge/converges B. diverge vers/diverges to + «
C. diverge vers/diverges to - © D. converge vers 1/converges to 1.
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Questions 27 - 30

oy 1 x :
SolentlLet f(x)=—— etand g(x)=-———— Soient/Let
= V1+x?

l+x

fi(x)= (f"f)(x) g'(x)= (g Og)(x)et/and
g.(x) = glg(--- g(x)))

n fox | 0 times

»




WWW.toud esconcours.i¥ifitle graphe suivant d’une fonctioniLet the graph of a given function

x#=0,x#1

E | Rien de ce qui précéde/ None

of these _

Questions 31-36

_[27] =
[28]
B Alors/Then
A Fi(x) 1+x L <
x)=————-01, e
#0,x#1 : () N1+ 2x2
2+0,x 5 :
? ! 1-x 2 ...
(fofXx):——x—-, g (x) m
¢ X
1 29 X
. x20,x# — 2'(%) NEoT:
(@)= x r =l
D 1+x E | Rien de ce qui précéde/
Fil)=——=, || None of these / ¢
X
x#0,x#1 . Bo
E | Rien de ce qui précede/ None AT ___Alors/Then -
|| of these ) ] 4 S E
29] i V
AIorIs/T hen B . x
A f(f(f(x))):—x,x#:&xil L . Jrt 2
Ni= l 1 il -
f(f(f(x)))— x_l' g"(x):—————l+nx2 B
2l —
T - )
=—.x#0 ’ N1+ nx?
: fﬁfﬁf(ﬂ;; & E | Rien de ce qui précéde/ None of
P Ff(x))=x. these -

f(x). Atorsy Then

[31]. f est définie surlis defined on
A R-{-11} B.[-1,]]
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

gl D. R

[32]. Le point/The point O(0,0) est/is :
A. un point d'inflexion/an inflexion point B. un point tangent/a
tangent point .C. un extremum/an extremum

D. un point inversible/an inversible point E. Rien de ce qui
précéde/None of these.

[33]. f estiis 4
A. paire/even B. impaire/odd

D. ni paire ni impaire/neither even nor odd
précéde/None of these.

~-C. périodique/periodical
E. Rien de ce qui

[34]. Les points d’abscisses/The abscis points x = iw/§ sont/are

A. des maxima/maximum B. des minima/minimum C. des
extrema/extremum D. ni minima ni maxima/neither minimum nor
maximum - E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[35]. / estsymétrique par rapport &/ f is symetric around :

A. 0(0,0) B. F'axesthe axis (OX) C. l'axesthe axis (OY')
D. fa droite/the line y=-x E. Rien de ce qui précéde/Ncne of
these.
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[36]. L’expression de f est/ [ has expression :

A f(x)=-x+ B. f(x)=—x+

X
__xz

x' -1 1

D. f(x)s—x+1 1

2

o
C. f(x)=1—_“;;

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[37]. La fonction/ The function y =10g_2 a pour inverselhas inverse :

' 1Y 1
: g =] — DAYy =| —
A y=2* B.y=2 c.y—(z) y [ZJ
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

(38]. La fonction/The function y = 25in3Xx a pour inverselhas inverse: :

1 rcsinx
=g e
o 2 3

. X
D. y =¥arcsm§

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

l csinx
_y=—ar =
AY=3 2

. X
C.y= 3arcsm~2—

[39] Un sytéme de # équations a /7 + 1 inconnues / A system of 1

ions with 72 + 1 unknowns .
:?ﬁ‘aatl;:ss de solutions/does not have solutlo_ns
B. a toujours des solutions / always. has solut'lons
C. a une solution unique / has a unique solqtaon
D. a la solution triviale / has the trivial solution
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

»

n
[40]. §2‘+1 =

A. L! B. Log 2 G.1

e
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

A e B. Log2 c.1 D. ®©

x

[42]. La solution de équation/The solution of the equation
VX+5+x -3 =4 esyis:

A.5 B.4 C.4 D.1

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[43]. La solution du systéme d’équations/The solution of the system of
Ix+y=7
equations est/is :
2x -5y ==1 ;
A5 B. (1,4) C.(2,1) D.{2,1}
E. Rien de ce qui précéde/ None of these (

[44]. La solution de Péquation/The solution of the equation
x"—x" —6=0 estiis : '

A.5 B. {8,-27} C.{-8,27) D. {8,27)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[48]. La solution de I'équation/The solution of the equation
| 1 3 :

X xX'+x x+1
A.5 B. {27,-8} C.(-8,27) D. {8,27}
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

est/is :

Questions 46-47
L'équation/The equation 16x2+ 912 — 64y — 54y -161=90
représente/represents

[46]

A. une hyperbole/a hyperbola

C. une ellipse/an ellipse

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

B. une parabole/a parabola
D. un cercle/a circle

[47] Pour cette équation, le point/For this equation, the point C = (2,-3)
estlis

A. le centre/the centre

C. la distance focale/the focal length

D. I'axe focalithe focal axis

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

B. foyer/the foci
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[48]
A. arctan x + arccotx =0

n
B. arctan x + arccot x = E

T
C.arctanx —arccotx = 5

D. arctanx +arccotx =7
E. Rien de ce qui précede/ l}lone of these

[49]
V4

A. arcsinx + arccosx =0 B. arcsin x + arccosx = —

T ;
C. arcsin x — arccos x = _5 D. arcsinx + arccos x = g‘ﬂ'
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[50]. Les points critiques de la fonction/The critical points of the function

y =3+/x* — x? sont/are :

A.-1,0, 1 B.-2 2 C.-33 D.0 4, -4
E. Rien de ce qui précéde/ None of these
) T o
[51]. Siff SIn X = —6— alors/then COS X =
: 3n ot T
g = it g b= =
6 6 6 6

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[52]. L’ensemble des points du plan représentant les nombres
complexes/The set of the points of the plane representing the complex

numbers Z tels que/such that !z - ll +]z +1| =3 estfis:

A. un plan (a plane) B. un cercle (a circle)
(an ellipse) D. une hyperbole (an hyperbola)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

C. une ellipse

-2 Tl
[53]. [dxj’(Zy -y )dy =
1 x
A.09 B.9,0 C.0,09
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

D. 0,99

10

f |

(541, [e™dx =
Jr 2

o N

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

D. 72

[55]. Lequel des sous-ensembles ci-dessous n'est-il pas un sous-espace
vectoriel de £ (R), I'espace des polyndmes de degré < 2 a coefficients

dans R ?/Which of the following subsets is not a subspace of P,(R), the

vector space of the polynomials of degree < 2 with real coefficients ?
A. tous les polyndmes de la forme/all the polynomials of form {

a, +ax+a,x?, aveciwith a, =0

B. tous les polyndmes de la formefall the polynomiais of form
a, +a,x+a,x?*, aveclwith a, = |

C. tous les polyndmes de la forme/all the polynoinials of form
a, +a x+a,x* aveciwith a, =0

D. tous les polyndmes de la forme/all the polynomials of form
a, +ax+a,x* aveciwith a, =0

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[56]. Lequel des sous-ensembles ci-dessous n'est-il pas un sous-espace
vectoriel de R? ?/Which of the following subsets is not a subspace of R* ?

A. tous les vecteurs/all the vectors (a,b) aveciwith a = b
B.tous les vecteurs/all the vectors (a,b) aveciwith a # b
C. tous les vecteurs/all the vectors (@,b) aveciwith a = b =0

D. tous les vecteurs/all thr: veciors (a,b) aveciwith a =1
E. Rien de ce qui précéde/None of these

[57]. Lequel des vecteurs ci-dessous est-il combinaison linéaire des
vecteurs/Which of the following vectors is a linear combination of the

vectors ¥ = (l,— 1,3), = (1,4,0)

A. (1,-1,0) B. (1,4,0) . (233) 0. (1,4,0)
E. Rien de ce qui précéde/None of these
Question 58-67

Un groupe G de 30 étudiants est réparti en 3 classes ECO, INFO et STAT
suivant leur prédisposition a étudier 'Economie, P'informatique et les
Statistiques respectivement. Voir shéma ci-contre./A group G of 30
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students is partitioned into 3 classes ECO, INFO and STAT according to their

background to study Economi i isti
= tgry‘ i y =conomics, Computer Science or Statistics respectively.

Sachant que 18 étudiants s'intéresssent a I'INFO/S;
interested to study Computer Science, S g e

[58].
A. card(STAT) = 13

B. card(STAT) =
D. card(STAT) = 8 rd(STAT)=6 . card(STAT) = 10

E. Rien de ce qui précede/None of these
[59].

3. carg(ECO)f 5 B. card(ECO) =1 C. card(ECO) = 10
. card(ECO) = 11 E. Rien de ce qui précede/None of these

[60].
A. card(INFO ~ ECO) = 3 B. card(INFO ~ ECO) = 2

C. @rd(INFO N ECO)=4 D. card(INFO ECO)=5
E. Rien de ce qui précéde/None of these

[61].
A. card(STAT N ECO ~ INFO) = 3 B. card

- card(STAT n ECO r INFO) =
C. card(STAT n ECO  INFO) = 4 D. card(STAT N ECO fNFo; = g

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[62].

A. 13 étudiants s'intéressent a [ i s
ettt comput e o e s
gy e ompter sciance o s
Bl computrsieno o sttt 1"
are I_nterested to study comp:,:e?-n:;mi (()Jlll' :gissttaig:ﬁq e oo
E. Rien de ce qui précéde/None of these '

12
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[63].

A. 13 étudiants s'intéressent a l'informatique et aux statistiques, mais pas a
I'économie/ 13 students are interested to study computer science and
statistics, but not to economics.

B. 23 étudiants s'intéressent a l'informatique et aux statistiques, mais pas a
I'économie/ 23 students are interested to study computer science and
statistics, but not to economics. .

C. 16 étudiants s'intéressent a l'informatique et aux statistiques, mais pas a
I'économie/ 16 students are interested to study computer science and
statistics, but not to economics.

D. 5 étudiants s'intéressent a l'informatique et aux statistiques, mais pas a
I'économie/ § students are interested to study computer science and
statistics, but not to economics.

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[64].

A. Aucun étudiant ne s'intéresse ni a l'informatique, ni aux statistiques, ni a
I'économie/ No student is not interested neither to study computer
science, nor statistics, nor economics.

B. 3 étudiants ne s'intéressent ni a l'informatique, ni aux statistiques, ni a
I'économie/ 3 students are not interested neither to study computer
science, nor statistics, nor economics.

C. 5 étudiants ne s'intéressent ni a I'informatique, ni aux statistiques, ni a
I'économie/ § students are not interested neither to study computer
science, nor statistics, nor economics. ;

D. 1 etudiants ne s'intéressent ni a I'informatique, ni aux statistiques, ni a
I'economie/ 1 students are not interested neither to study computer
science, nor statistics, nor economics.

E. Rien de ce qui précéde/None of these

On choisit au hasard 1 étudiant du groupe G. Tous les étudiants du
groupe ont la méme probabilité d’étre choisi./ 1 student is chosen. All the
students of the group G has the same probability to be chosen.

[65].
La probabilité de tirer un étudiant s'intéressant aux statistiques est :/ The

probability of chosen a student interested to study statistics is :
A. 13/30 B. 13/27 C. 27/30 D. 21/30
E. Rien de ce qui précéde/None of these

[€6].
La probabilité de tirer un étudiant s’intéressant a I'informatique ou a
Péconomie est :/ The probability of chosen a student interested to study
computer science or economy is :

A. 13/30 B. 13/27 C. 27/30 D. 21/30

E. Rien de ce qui précéde/None of these

13
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[671.
On choisit au hasard un échantillon de 15 étudiants du

chois i groupe G. Tous
les étudiants qu groupe ont la méme probabilité d’étre choisi./ A sample
of 15 sty_dents is chosen. All the students of the group G has the same
pro_babll/ty to be chosefr. La probabilité de tirer un échantillon contenant
umque_n_\ent des étudiants s’intéressant aux statistiques est :/ The
prot?ablhty of chosen a sample containning only student interested to study
statistics is :

C5~ 2 1055

A. ~ig£ B.1 C.0 D. g"—c‘-

[ | Cy
E. Rien de ce qui précéde/None of these

[68].

L’aire géométrique de la région
hachurée ci-contre est donnée
par /The geometrical area of the

region shaded beside is give by

A [(f - g))d 8. J(f ~ )0y + [/ ~ g)ex
c. [(f - gy + J( - ghx)d
0. (f - g))de — J(/ - g)x)dx

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[69]. ;

L’aire géométrique de la region
hachurée ci-contre est donnée
par /The geometrical area of the —_— LI e
region shaded beside is give by , ¢

- J L) & :ff (x)dx ~ [ £ (x)dx c.
:I J(x)dx + Jf (x)dx . :If (x)dx + | f(x)dx

ce qui précéde/None of these

E. Rien de

1

pcours.i nfo

Questions 70 et 71
0, six<0Q

On donnelGiven that f(x)=4asinx, si0<x=7z
0, six>nx
~

[70]. / estune fonction de densité de probabilité si/ f is a probability

density function if @ = :
A.5 B.-56 C.05 D. 1,5
précéde/None of these

E. Rien de ce qdi

[71]. La fonction/ The function

0, six<0
F(x)=140,5(1-cosx), si 0<x<m estlis:
1, six>nm

a. la fonction dérivée de [ Ithe derivative function of [
b. la fonction de répartition de | Ithe distribution function of f
c. Ja fonction cumulative de [ Ithe cumulative function of 3

d. la fonction intégrale de [ Ithe integral function of F
e. Rien de ce qui précéde/None of these :

[72]. L’équation/ The equation x'+y' +8x—4y—5=0est
I'équationlis one for

A. d’un cercle/a circle B. d’une sphére/a sphere
ellipse/an eliipse D. d’une hyperbole/a hyperbola

E. Riende ce qui précéde/ None of these

‘C. d’une

[73]. Le point/The point M (=2,1) par rapport au cercle/with respect to the

circle x* + Y’ =2 estlis
A. sur le cercle/on the circle
C. a 'extérieur du cercle/outside the circle
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

B. a lintérieur du cercle/inside the circle
D. hors du plan/off the plane

[74]. La solution/The solution (x, y) du systéme/of the system
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. 1
aliZ]l = i,l] c. (?Zé) D. (_2,.21)
3° 7, 3722 UA 776
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[751. Sif n+n=k +k+k evand n+k=>5 alors/then !ﬂfz -
A.2 B.3 C.5 D.6 & E. Rien de ce qui précéde/
None of these ~

[76]. La moyenne arithmétique de 5 nombres est 25. Aprés exclusion d'un des
nombres, la moyenne est 31. Quel est le nombre exclu 2/The arithmetic
mean (average) of 5 numbers is 25. After one number is removed, the
average of the remaining numbers is 31. What number has been
removed?

A. 24 B.6 C. 11 D.1 E.Rien de ce qui précéde/ None of

these

[77] Les asymptotes horizontales de la courbe d'équation/The horizontal

x' =2
asymptotas of the graph given by the equation ) =— : sont/ are
. o
Ax=—letx=-1 B.y=-letx=1
c.y=letx=0 D.y=letx=1

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

2n

(78] Soit/Given the function f(x) = (iéji)./\lors/ Then f'(x)=
~(2n)!

A.sinx B. COSX C.tanx D. chx
E. Rien de ce qui préceéde/ None of these

. . ” e2x
791 llgn[tg(—s—ntxﬂ =

A. 0 B. 1 c. -1 D. +®
E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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. [Ix2-x41 Y
o] lim| ——| =
e\ 2x2+x+1
A. —00 B. 1 c. -1 D. 0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[81] -

On donne le processus suivant pour tout X > 0 /Given the following
process for all x > 0: ‘ :

y, > 0 quelconque/ y, >0 any et/and

Y. = ']-(yb. +—x-) (n=12,.)

2
Alors/Then lip"‘l Y. =

-l

A.D 8. x c. Jx D. 1

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
Questions 82-85

1 4 | 1
Soit/Given A=|—-1 -1 1 |[evandb=|~1

1 1 =l Z

{82] Le rang de A est/ The rank of A is
A0 B.1 C.3 D.2 E. Rien de ce qui précéde/
None of these

[83] Le rang de (Aib} est / The rank of (A\b) is
A.0 B.1 C.3 D. -2 E. Rien de ce qui précéde/
None of these : ; . ‘

[84] La trace de A est/ The trace of Ais

A.0 B. 1 C.3 D.2 E. 4

[85] Le systéme d'équations/ The system AX = b admet/ has

A. 2 solutions B.1soluton .~ C.0 solution

D. infinité de solutions / infinite solutions E. Rien de ce qui précéde/

None of these
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[86] Soit/Let f(x) une fonction monotone continue d'inverse/a continuous
monotonuous function with inverse f (x). Supposons/Let

[f(x)dx = F(x)+C.AorsiThen [ £ (x)dx =

A X (x)-F(f"(x))+C
B. X/ (x)+ F(f(x))+C
c.xf(x) + F(f(x))

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

D: xf ' (x) - F(f ' (x))

[871.Sinf 2x+ 7 =12 alors/then 4x —7 =

A.2 B.3 C.25 D. 10 E. Rien de ce qui
précéde/None of these
x-1 1 2 |
[88). On pose/Given F'(x)=|—-3 «x 3 |. Atorsitheh F'(x)=
-2 =3 x+1
1 0 0
A0 1 0 B. 1 C.3x%+15 D. 3x%2-15
0 0 1

E. Rien de ce qui précéde/None of these

(i)

[89]. On pose/Given y = x Shx. Alorsithen y
A. xshx—100chx B. xshx+100chx ¢. xchx+100shx
D. xchx —100shx E.Rien de ce qui précéde/None of these

(90). Soit/Given y = x’. Alorsithen d”y =
A.100dx’ B.120dx° C.—-120dx’ bp.-100dx’
E. Rien de ce qui précéde/None of these

Questions 91-84

Soit/Let X une variable aléatoire de fonction de distribution/be a random

Cw o e
variable with the density function (X)) = -———  —® < x <40

(x2+1)
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/3
A. 5 B. 42 C. 1/42 D. 1/21 E. Rien de ce qui
précéde/ None of these

[92]. La fonction de répartition est/The cumulative function is

A F(x) = 1_1— B. F(x)ztan“x+£
zrtan ¥ 2
1 1
C.F(x)=ts— 2 - oFx_-——_—.
(x) 2 mtan” () 2 rmtan” X

E. Rien de ce qui preoede/ None of these

3. P(X>1,Y<2)= ,
A.12/42 B. 6/21 C. 477 D. 12,42
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[94] Le rapport de 1,8 sur 2 est égal au rapport/The ration of 1,8 to 2 is
equal to the ratio of

A.9:1 B.9:10 C.9:20 D.18:100

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[95]. Soit a un nombre réel non nul/Let ) # @ be a real number. Alors les
nombres/Then the numbers

2a*+a+1 2a a-1

2a*+a 2a-1 a

A. trois termes consécutifs d'une suite arithmétique/tree consecutive terms
of an arithmetic progression

B. trois'termes consécutifs d'une suite géométnque/tree consecutwe terms
of an geometric progression

C. trois termes consécutifs d'une suite harmonique/tree consecutive terms of
a harmonic progression

D. trois termes consécutifs d'une suite pondérée/tree consecutive terms of a
term weighted progression

E. Rien de ce qui précéde/None of these

sont/are

[96] Soient £, F' deux événements équiprobables d'une expérience donnée.
p(X) désigne la probabilite de I'événement X /et E,F be two
equiprobabilistics events for a given experience. Let (.X') denoted the
probability of the event X . Alors/Then p(E U F) =



c.p(E)+ p(F)- p(ENF) D. p(E) - p(F)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[97] L'ensemble des solutions de I'équation différentielle / The set of
solutions of the differential equation

y'N2+4y=0
est donnée par / is given by 7
A y(x)=ke*" keR B. y(x)=ke", keR
c. W(x)=ke™. keR D. y(x)=ke", ke R

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[98] |‘équation de la tangente au point M (I,l) de la courbe/ The equation
of the tangent at M (1,1) for the curve xy +Iny =1 estiis

A x-2y-3=0 B.x+2y-3=0
c. —x+2y+3=0 D. x-2y+3=0 E. Rien de ce qui
précéde/ None of these

[99] L'équation de la normale au point M (l,l) de la courbe/ The equation of
the normal at M(1,]) for the curve xy +Iny =1 estlis

A2x-y-1=0 B.2x+y-1=0
c. -2x-y+1=0 D. x+2y+3=0 E. Rien de ce qui
précéde/ None of these '

[100] Le polyndme de troisiéme degre P qui vérifie/The third degree
polynomial P such that P(=1) =1, P'(-1) = 2, P'"(-1) =3 etand

PP (1) =4 estiis

2 7 31 .
1., 1114 X+ =x2+Tx+=—
A =X +2x2+—X+— B.
6 2 3 3 2 6
» 7 1 o 1114
C.=x'+x2+—x+— D. X +2x* 3 —~X+—
6 2 3 2 3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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A p(E)+ p(F) B.p(E)+ p(F) + P(EN L\ tous
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